

姑娘寒夜独行遇色狼 民警乔装上门抓住他

警方提醒:女子走夜路最好结伴儿,切忌边走边玩手机

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

寒夜,街头行人稀少,姑娘小玲(化名)独自骑着共享单车回家,不料被一名男子尾随。就在他快到家门口时,对方将她扑倒实施猥亵,后仓皇逃窜。22日上午,便衣民警在一家商场找到嫌疑人,对方还热情地向民警推销商品……最终,该男子因猥亵他人被行政拘留10天。

1 她快到家门口时,遭蒙面男扑倒猥亵

10月29日晚上9点20分前后,小玲从中州路一家超市买东西出来,骑上一辆停在路边的共享单车回家。她家在定鼎路附近一小区,距离该超市不算远。

一路上,小玲并未察觉到任何异常。她回到小区,提着袋子直接上楼。该小区属于老旧小区,楼道内光线不好。小玲行至4楼时,打开手机照明。突然,有人从背后搂住她。

“你干啥?”小玲借助手机的灯光,发现对方是一名男子,脸部用面巾围着,还想抢夺她的手机。小玲一边攥紧手机,一边挣扎呼救。该男子见状,捂住小玲的嘴,将她扑倒在地,对她实施猥亵。

小玲在反抗期间拨通了男友的电话……男子趁机仓皇逃窜。当小玲的男友从6楼家里下来时,色狼已不见踪影。小玲随即拨打了110报警。

2 经多方调查,民警锁定嫌疑人

车站派出所案件侦办大队二中队负责受理此案。办案民警武双敏调查得知,小玲在回家的路上并未发现色狼尾随,当她上楼时隐约听到后面有脚步声,以为是住在同一单元的,没想到会是色狼。由于事发突然,小玲只记得对方留着短发,身穿黑色外套,随身还有个斜挎包。

后来,办案民警到小区走访,未获得有价值的线索。“夜里天冷,没人在院子里逗留,我们找不到目击者。”民警尹小浩说。

不料,当民警调取小区附近的监控视频时,有了

重大发现——监控视频显示,小玲走过不久,一名骑着白色电动车的男子出现,他身上有个斜挎包,车速缓慢,似乎刻意与小玲保持距离。过了不到10分钟,监控视频再次捕捉到该男子的画面,对方骑着电动车快速从该小区驶离。

种种迹象表明,该男子具有重大作案嫌疑。根据小玲的出行路线,武双敏与同事调取沿线监控视频进行倒查,发现小玲从那家超市买东西出来,该男子就开始尾随她。经过连日调查,办案民警终于摸清嫌疑人刘坤(化名)的身份。

3 冲动是魔鬼,他被抓后懊悔不已

11月22日上午,武双敏和同事尹小浩等身穿便衣,来到刘坤上班的一家商场。看到武双敏等人到来,刘坤以为有生意送上门,热情地向他们推销商品。

当武双敏亮明身份后,刘坤一言不发。民警将他带回派出所,他对猥亵小玲的行为供认不讳。

刘坤交代,事发当晚,他下班后骑着电动车准备回家,行至超市门口时看到身穿短裙、丝袜的小玲美丽动人,原本想多看两眼,便悄悄尾随。他尾随小玲到了小区,见四周无人,楼道里光线又不好,于是顿生邪念。

当小玲走到4楼看手机时,刘坤认为时机已到,不计后果地扑了上去……

“刘坤被抓后,为自己的一时冲动懊悔不已。”武双敏说,最终,刘坤因猥亵他人被行政拘留10天。

“有些人喜欢边走边玩手机,这个习惯不好,若有不法分子尾随,就很难发现。”武双敏提醒,冬晚上街头行人稀少,广大女性朋友最好不要独自出门,如果走夜路可以结伴儿而行。遇到不法分子时,应尽量保持冷静,不要与其发生正面冲突,要记住对方的体貌特征并保留相关证据,及时拨打110报警。



洛阳人谁还没有个
身家过个亿的朋友?




洛陽網 品牌價值過億元

洛陽網旗下
新媒体矩阵

洛陽網微信
订阅号(80万粉丝)

洛陽圈兒微信
订阅号(10万粉丝)

洛陽手機報
(12万高端用户)

掌上洛陽
(30万精英用户)

洛陽社區
(60万本地用户)